HWA - 3. labor néhany beugro feladat megoldasa

1) Adja meg a J-K flip-flop allapot tablazatat.
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2) Rajzolja fel a J-K flip-flop allapot grafjat.
Jelmagyardzat: a kétdjel (-) jelentése kozambds.
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6) Rajzoljon fel egy T flip-flopot, épit6 elemeként J-K flip-flopot hasznalva.

(Magyar jeloléssel!)
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Rajzoljon fel egy kéthites, engedélyezé
bemenettel (EN) rendelkezé szinkron
szamlalot J-K flip-flopok felhasznalasaval.

Q1 (LED-et nem kell
majd rajzalni)

Q2 (LED-et nem kell
majd rajznolni)

Konstans 1

Rajzoljon fel egy kétbites, engedélyezé
bemenettel (EN) rendelkezd szinkron
szamlalét T flip-flopok felhaszndlasaval.

Konstans 1




Rajzoljon fel egy kétbites,
léptetd regisztert J-K flip-flopok
felhaszndldsaval.

Rajzoljon fel egy kétbites,
léptetd regisztert D flip-flopok a1 Q2
felhaszndldsaval.



